
ΛΥΣΗ 

α) Η εξίσωση  2 2 2 0x x       έχει ρίζες 1x  και 2x  με άθροισμα 1 2
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i. H περίμετρος   του ορθογωνίου είναι:  1 2 1 22 2 2 2 2 4x x x x         . 

ii. Tο εμβαδόν   του ορθογωνίου ως συνάρτηση του   είναι: 

 1 2 2x x      ,  0,2 .  

β) Έχουμε 
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 21 0   , που ισχύει για κάθε  0,2 . 

γ) Το εμβαδόν   του ορθογωνίου γίνεται μέγιστο, δηλαδή ίσο με 1, αν και μόνο αν 
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Για 1  , η περίμετρος του ορθογωνίου είναι 4  και το εμβαδόν του 1, οπότε το ορθογώνιο 

γίνεται τετράγωνο πλευράς 1 2 1x x  . 

 

 

 

 

 

 

  


